



**AVISO DE PUBLICAÇÃO DE ERRATA DO EDITAL DO  
PREGÃO ELETRÔNICO nº 0013-22PP-PMI**

O Município de Igaporã – Bahia, por meio do Pregoeiro Oficial do Município, designado através do Decreto nº 024 de 05 de janeiro de 2021, no uso de suas atribuições, torna público a ERRATA no termo de referência do Edital do Pregão Eletrônico nº 013/2022, com data de realização do Certame **21/12/2022, às 09h00**, no site [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br). OBJETO: a presente licitação tem por objeto AQUISIÇÃO DE DOIS VEÍCULOS (ZERO QUILOMETROS) CONFORME ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL, EM ATENDIMENTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE IGAPORÃ-BA, para atender às necessidades de pacientes carentes do município.

**No termo de referência dos Item 01 e 02.**

**Onde se lê:** Veículo automotor 0 km, ano/modelo: 2023/2023:

**Leia-se:** Veículo automotor 0 km, ano/modelo mínimo: 2022/2023:

Os interessados deverão considerar esta ERRATA, mantendo-se os demais dispositivos Edital, inclusive a data da abertura, vez que a errata NÃO implica em alteração na formulação das propostas.